



校园生活

在阳光明媚的校园里,每一天都充满了多彩的瞬间。这里有和蔼可亲的老师,他们用智慧和爱心点亮了我们的求知之路;有热爱昆虫的同学,他们在探索自然奥秘的过程中,展现了无尽的好奇心和勇气;还有激烈的比赛,让我们在竞争中学会了合作与坚持。无论是课堂上的知识海洋,还是课外活动中的欢声笑语,都构成了校园生活中最美好的回忆。

我的“法布尔”同学

宁波前湾慈吉外国语学校5B班

胡梓涵(证号2580155) 指导老师 杨晓

“法布尔又捉到一只挂大扁儿了!”一个同学惊叫道。啥?你说谁是“法布尔”?那当数老徐了。

老徐身材高挑,鼻梁上架着一副浅蓝色眼镜,脚踏一双运动鞋,无数次穿梭于“昆虫营地”。一下课,他便消失得无影无踪,去哪儿了呢?瞧,那个在绿荫中捕捉“小可爱”的便是他。

老徐捉虫不挑,蹦跶的蚂蚱、唱歌的蟋蟀、带壳的蜗牛,他啥都捉。但要说他最爱抓的,还是挂大扁儿。看!他又在追“尖头蚂蚱”了。他迈开两腿在草丛间跨步,蚂蚱在前头“奋起直逃”,但终究没能逃过“法布尔”的“五指山”。他左扑右盖,一把将蚂蚱扣在掌心,又迅速伸出另一只手,拎出了挂大扁儿。动作简直快似闪电啊。

抓到蚂蚱后,老徐总会先玩赏一番。只见蚂蚱从他手背爬到手心,又从手心爬到指尖,逗得他哈哈大笑。不仅如此,他还想让同学们也来体验一下,于是课间便多了一个“玩蚂蚱体验会”,增添了不少乐趣。

老徐不愧是“法布尔”。为了长期观察蚂蚱,他特意腾出一个透明收纳箱来,为它们打造了一个“生态房子”,里面有草、有叶、有虫,还有老徐吃剩的饭粒。蚂蚱们在里面跳来爬去,好不热闹。

老徐这个“法布尔”不仅让我们亲近了自然,还让我们收获了无数快乐和欢笑。

写给魏老师的一封信

鄞州区华泰小学东校区407班

蔡睿泽(证号2581223) 指导老师 魏来

敬爱的魏老师:

您好!

时光飞逝,在您的教导下,我已经是一名四年级的小学生了。回首过去的日子里,您的声音和身影一直伴随着我成长,今天我想通过这封信表达我对您深深的感激之情。

您还记得吗?一年级的一个早上,我们刚出操完回教室,快到门口时,突然我被推了一下,整个人飞了出去,狠狠地撞在了门框上,撞得头破血流!您得知后,第一时间赶到了医务室,着急地询问我疼不疼,我能看到你眼神里的担忧。那时候我十分害怕,是您在我身边关心我,鼓励我;是您把我抱到救护车上,那个瞬间您就像我的妈妈一样,温暖了我的心,我不再那么痛了,也不再那么怕了;也是您在我爸爸妈妈赶来后,依然不放心离开,始终陪伴着我。直到现在,我还会时常想起那天您对我无微不至的关心。

您不仅关心我,还很信任我。别的同学完成不了的任务您会交给我,我是您的小助手,帮您分担班级里的事务。当我成绩退步或考得不好时,您帮我分析错题,并相信我一定能重整旗鼓!

魏老师,在未来的日子里,我会继续努力,不辜负您的期望!

祝

工作顺利!

您的学生乐乐
2025年1月16日

组稿老师 董笔峰

200米跑步比赛

鄞州区宋诏桥小学309班

陶煦原(证号2581445) 指导老师 傅碧玉

学校举办200米跑步比赛,这是我第一次代表309班参加这么重要的比赛,心里既紧张又兴奋。

经过预赛我顺利进入决赛,决赛那天,阳光明媚,站在起跑线上,我的心怦怦直跳。看看旁边的同学,他们也都一脸严肃,眼睛紧紧盯着前方。“砰!”发令枪响了,我们像离弦的箭一样冲了出去。我拼命地摆动双臂,使劲儿迈开双腿,风在耳边呼呼作响。一开始,我跑得还挺顺利,处在队伍的中间位置。可是跑到一半的时候,我感觉有些吃力了,旁边的同学一个个超过了我,我的脚步也变得沉重起来,呼吸急促得像拉风箱一样。但是,我听到同学们在跑道边大声喊:“加油!加油!”我告诉自己不能放弃,一定要坚持到最后。

终于,我冲过了终点线,虽然只得了第四名,但我已经尽力了。比赛结束后,同学们都跑过来安慰我,老师也夸我跑得不错。这次比赛让我明白,做任何事情都要坚持到底,不能轻易放弃。我也暗暗下定决心,以后要更加努力地练习跑步,争取下次取得更好的成绩!

我的新学校

慈溪市慈吉实验学校503班

许展溢(证号2580216) 指导老师 陈文娟

上五年级时,我踏入了新的校园——慈吉实验学校(初中部)。

刚踏进校园,我们所有人都东张西望,就好像刚从土里探出头来的小草,好奇地打量这个新环境:宽阔的操场、五层楼高的教学楼、比之前大了许多的教室、桌面上摆放整齐的课本……下课时,同学们更是像好奇宝宝一样探索着这个校园,就好像哥伦布发现了新大陆。

到了中午,我们排着整齐的队伍去吃午饭,竟然有我最爱吃的红烧肉。看着红烧肉那深红的色泽,我不禁“口水直流三千尺,疑是银河落九天”。我赶紧夹了一小块放入口中,顿时,汁水布满我的嘴巴,就好像夜空中绽放的一朵朵烟花,让人忍不住再吃一块。

天色入暮,我们吃完晚饭,陈老师告诉我们可以去教室外的篮球场上玩一会儿。此话一出,安静的教室顿时炸开了锅,同学们有的抱着篮球,有的拿着跳绳,如一匹匹脱缰的野马一样,冲向操场。晚风徐徐,看着天边那火红火红的晚霞,听着悦耳的歌声和同学们玩耍的声音,我不禁陶醉其中。

我爱我的新校园。

“乳酸菌”老师

宁波前湾慈吉外国语学校5B班

冯诗淇(证号2581551) 指导老师 杨晓

在我的心中,我的语文老师兼班主任像一瓶“乳酸菌”,甜中带酸,喝了还能增强免疫力。

“乳酸菌”老师有着一头乌黑浓密的秀发,一双黑色框眼镜盖住了两颗黑宝石般的眸子,笑起来眼睛会眯成一条线,如春天的暖阳,让人看了就觉得和蔼可亲,能开心一整天呢。一张小嘴能输出很多知识。

“乳酸菌”老师还能上演时装秀呢:今天碎花裙,明天格子裙,后天牛仔裙……我真怀疑“乳酸菌”老师家里是开服装店的。

“乳酸菌”老师“酸”起来,还真能让我们酸到掉牙。记得刚开学的时候,我们班还是懒懒散散的上课状态。上课铃响了,“乳酸菌”老师抱着作业本进了教室,她黑着脸把作业本“嘭”的一声扔在了讲台上,眼睛像扫描仪一样扫视了一圈。教室里静得连一根针掉到地上都听得见,大家大气都不敢喘。“乳酸菌”老师说:“课代表把作业发下去,得B的人给我站着。”这一声吓得我一哆嗦,赶紧翻开作业本,看到是A,悬着的心才放下。这一节课我不敢有半点分神。

“乳酸菌”老师虽然有时酸,但让我学会了每天坚持30分钟的阅读和10分钟的大声朗读。我想说:“老师,谢谢你!”

这样的“乳酸菌”老师,你们喜欢吗?



海洋之声
北仑区岷山学校406班
刘羿辰(证号2581151)

扬帆起航,“船”承文化

★校园里,一场别开生面的海底文化活动正热烈展开。“小白礁1号”带着神秘的色彩进入了我们岷山学校。

“小白礁1号”是浙东海域首次通过水下考古手段发现的一艘具有较高文物价值的古沉船。当它的相关展品出现在我们校园里的时候,我深深地被它们吸引了。哥哥姐姐们化身小小讲解员,为我们介绍了“小白礁1号”,还耐心回答了我们的提问。我们围绕在展品旁,不时发出阵阵惊叹。让我印象最深的是礁石,它们形状奇特,有的像海龟,有的像小山,有的像梯田,都像是经过岁月雕琢的艺术品。

我们还观看了展演活动,各种精彩的节目令人目不暇接。《小白礁1号奇遇记——历史的呼唤》《海底的秘密》等,哥哥姐姐们将文物演活了,仿佛带我们穿越到了古代。我很高兴也参加了其中的朗诵活动,当我朗诵到“船身装满了宝贝,闪着希望的光,瓷器、铜钱是要去远方分享”的时候,我的眼前出现了“小白礁1号”的模样,它像一条浮在水面的巨鲸。

这次活动让我学到了很多课堂上学不到的知识,让我感受到了海洋文化的神秘与魅力,也让我们对海洋文化有了更多的敬畏之心。

北仑区岷山学校106班
应梓潼(证号2581113)

★中午,过老师告诉我们,去参观一个有趣的展览,同学们欢呼起来,大家既兴奋又好奇。

在老师的带领下,我们排着队来到了体育馆。此时的体育馆已经被装扮得焕然一新,我看到了一幅大大的海报,上面写着“海底24米——小白礁1号的故事”。往前走,展现在面前的是同学们制作的关于小白礁1号的作品,用青花瓷、贝壳、粘土等材料制作而成,真是五颜六色,栩栩如生。让我印象最深的是收集各种各样的文创印章,这些印章是高年级的哥哥姐姐自己设计的,每一个都很精美。我把它们小心翼翼地盖在自己的笔记本上,真是有趣极了。

这次参观活动不仅学到了关于小白礁1号的知识,让我大开眼界,还让我对古代人的生活产生了好奇。

北仑区岷山学校104班
胡王昱昇(证号2581111) 指导老师 过小佳



『小白礁1号』幻想曲
北仑区岷山学校205班
鲁柠湊(证号2581125)